

17 января 2013 года в Доме детского творчества «У Вознесенского моста» состоялся районный КВН по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма.

На КВНе гимназию представлял 6-2 класс, классный руководитель Елена Сергеевна Петрова. Ребята начали готовиться к игре еще в прошлом, 2012 году. В работу включились и родители, большую помощь оказала старшая вожатая Евгения Григорьевна Иоффе. Результат не замедлил сказаться.

Команда «Приветливые Деловые Дети» (ПДД) заняла I место в районе, поделив его с нашими партнерами и друзьями из школы «Динамика». В ходе игры ребята участвовали в нескольких конкурсах, самыми интересными из которых были «Приветствие», «Инсценированная песня» по правилам дорожного движения и «Домашнее задание», темой которого тоже были правила дорожного движения.

Домашнее задание наших гимназистов было представлено в виде сказки «Красная шапочка» с выводом о том, как нужно вести себя участникам дорожного движения. Ребята показали хорошее знание правил дорожного движения, артистизм в творческих конкурсах и заслуженно завоевали победу. Мы поздравляем всех детей и взрослых, принимавших участие в подготовке команды к игре.







